Teopema be3y n gesieHne B CTo/1IBUK MHOro4s1eHoB

DopMyIMpOBKa:

[lpn geneHun MHOro4dsieHa Nn-ou CTerneHu OTHOCUTE/IbHO X, PacriosioXXeHHOro
o y6bIiBarUMM CTerNneHn X, Ha [ABYy4Y/ieH (X-a) OCTarok OT JAeJIeHUs paBeH
3Ha4YeHuo AesiMMoro npuv x=a /fJoKkalaresibCTBO:

[logenum MHoroyseH P(x) Ha (x-a), noayumm P(x)=(x-a)Q(x)+R(x), HO R(x)
UMEEeT CTerneHb MeHblIe MHoro4dseHa (x-a) B cuiay Toro, 4to R(x) -
OCTaToK.(nHaye Kycok R(x) MoxxHO 6b1/10 6b1 BK/1IOYUTE B Q(X).

A 3HaunT R(x) -npocto yucsno. lloacrassisiem x=a B popmysy P(x)=(x-a)Q(x)+
R(x), nony4dyaem P(a)=(a-a)Q(x)+R=R, Teopema goKka3aHa

3aga4a 1

Hautn ocrartok ot gesneHns x"\3 + 5x"2 — 6x — 6 = 0 Ha ABy4/ieH (x-2)

a) YroJsikom

6) no teopeme be3y

Cneacreus n3 teopemsl besy

I. Ecin MHorodsneH pgenutcss 6e3 ocrarka Ha (x-a), TO a-KOpeHb 3TOro

MHOro4sieHa
II. Ecrim a-kopeHb MHOro4sieHa, To oH 06s53aresibHO AesinTcs 6e3 ocTarka Ha
(x-a)
XN3 + 5x~N2 — 6x — 6 | x-2 f(x)=(x-a)*g(x) + octatok=(x-a)*g(x) +0 =(x-a)*g(x)
XN3 - 2XN2 | X2 + 7X + 8 f(a) = (a-a)*g(x) =0
0 /XN2 - 6X
/XN2 - 14X
8X - 6
8x-16
10

2"3 +20 - 12 -6 =10



